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      Despre noi

    

    

        Best-PDF este o platformă online creată pentru a vă ajuta la procesarea fișierelor dvs PDF într-o formă simplă și rapidă. Ne-am decis să înființăm această platformă de prelucrare și convertire a fișierelor PDF din considerentul că, majoritatea persoanelor sunt nevoite să descarce un software pentru procesarea lor. Deci dorim să vă propunem o soluție mai simplă și rapidă.

        Ne-am asigurat să adunăm toate funcționalitățile de care eventual veți avea nevoie la procesarea unui fișier PDF în activitatea dvs profesională sau personală. Astfel, toate instrumentele de care ați avea nevoie sunt adunate în același loc. În plus aveți posibilitatea să găsiți chiar și documentele convertite anterior.

        Accesul la serviciile noastre se face prin intermediul unui abonament de bază la 0.50$, valabil timp de 48 de ore. După aceste 48 de ore și fără nicio anulare din partea dvs., abonamentul de bază se va transforma într-un abonament fără obligații pentru o perioadă nelimitată la prețul de 39.90$ pe lună.
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                            contact@best-pdf.com
                        

                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Telefon :

                        
                        
                            +44 20 3936 9121                        

                    

                

                
                    De luni până vineri de la 8.00 la 20.00
                

                
                    USD $
CAD CA$
AUD AU$
EUR €
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                Colibri Digital Ltd - Two, The green, Dublin Airport Central, Dublin Airport, Swords, Dublin, K67 E2H3, Ireland            

        
                    

    
        Folosim cookie-uri pentru a ne ajuta să înțelegem mai bine cum este utilizat site-ul. Continuând să utilizați acest site, sunteți de acord cu această politică.
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